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1. HeoOXoaqumu TeOpeTHYHM 3HAHUS
OTroBopeTe Ha CIETHUTE BHIIPOCH:

a) Koe nudepennmnanno ypaBHeHHE ce Hapuda Ju(epeHIIalIHO YpaBHEHUE Ha
bepuynu (Bernoulli)?

0) IIpu xakBU ycnoBus AU epeHIIMaTHOTO ypaBHEHUE Ha bepHy i nMa 0co0eHo
pemienue y = 07?

B) Hanuiere nocrarbyHO yCIOBUE TapaHTUpaIO 0coOeHo perieHue y = 1 3a
audepeHInaIHOTO YpaBHeHUE Ha bepHynun?

r) [Ipu xakBu ycnoBust qudepeHIMaTIHOTO ypaBHEHUE Ha bepHynu ce cBexa
10 nudepeHITNaTHO YPaBHEHHE C OTACIISIIIN CE TTPOMEHIIUBH ?

1) [Ipu xakBu ycnoBus AudepeHIMATHOTO YpaBHEeHHE Ha bepHynu ce penyuupa
710 TMHEWHO MU (depeHITNATHO YpaBHEHHE?

e) B oOmusa ciyuaif, kakBa € mpouexypara 3a TpaHchopMuUpaHE Ha
nudepeHIIMATHOTO YpaBHeHUE Ha bepHyu B muHEelHO Aud)epeHIIMaIHO ypaBHEHNE?

k) C koe mojyarane ce pemniaBa JaudepeHIInaTHOTO ypaBHeHHe Ha bepHynu B
00IIIus CITydait?

2. Onpenesiere BUaa HA cjIeAHUTE TU(PEPEHIIUATHU YPABHCHUS

21y +Inx=Iny 22y +y3=0 2.3 (3x — 4y)dx = xdy
2y — y2 ' 32 4 vZ = x Y _ v
24x°y ' +yx =y 25y'\x*+ys=x 2.6dx+dy—dx.

3. KoHKpeTHH nporpaMHu peaju3anuu

Hanumere nporpaMa 3a pelliaBaHe Ha 3ajadaTa Ha Komu
{y’ — 2ytgx = y?cos?x
y(0)=C
3a mudepeHINaTHOTO ypaBHEHHE Ha bepuynu. Jla ce oTmeyaTa oOLIOTO pEIIeHUe U
7a ce HadepTasT TpaUKUTE HAa WM30paHM YaCTHU PENICHUS HPH PAaBHOMEPHO

o l .
pasnpencaeHu cromHoctu (; = o0 L= 1,2,...,10 Ha KOHCTaHTaTa B HAYaJIHOTO

YCJIOBHE.



4. 3agauu 3a N3NLJIHEHHE

Pemere caennute audepeHIaaIHu ypaBHEHHS ¢ M 0€3 IOMOINTa Ha KOMIIOThPHA
TeXHHUKA:

41 y'— y =y? 42 y' +y = 3x%e *y?

43y' — 2y tgx = y%cos?x



